EARFLAIEES  FERRALE TR 44 40

fijF moment & #h ) %52 13 3 I T G £k
227 )~ OHH L

§1. &7 E

YRl concrete PIZMTEITH, HIXIEFIRABHIOHE S
SNCHERE N L moment M D 2 0d TS
B, BIEEERSRT, WERLHDORD e = AL
F A0 LEOHOEFEE N 02 08MEHT5 2 & & equal
ThHhH, ONEMEOEE, SR TD AR, FH
FERES, BHRHESOEZCEIN AL, TOMFAIT
WY concrete IR 0. BIRENCEK St UL b
W, DDz, (FREENIGT os HFTHEDIEEMEICE: » C
AT DR FET o PHLFEH LT T b, Fio
ZD g R D TDITHFOFNCEENLL p DT AN
THBH, RLZOEMILS, Zofmibad Lic LTen
THHENATHEALS EZAD s EXBEBEECDITS %
FRGRITFEB I 07N, B - TS, $ERHEE
DI, L stress & DIREED D8 D DFETH 5 . #7 con-
crete (X0 DB cost & UTEEIE DR TR B weight
B HD D00, (FRSNIG DTE B I —MC 7 % Bk
VF, SEOBRBEND - BB EIL b TH
Do BANT o5 woRD D BRI IS BTs S
PEROIT AT TH L, 4, HFEGHIENY o5 &
FHLE, BEE PN area A7 = 2 ppic,
SRR area 12N 5 LW A ETEEEA TR LI, 2
NI 1B EBUIC o5 ¥ RDARDFEEINLDT, &0
o5 W FBRE—MC e DRk, FTERETE A 5 5 2 L kD,
SRR OB H O RS N A DL
ZRETILITTHD ¥4,

§2. {RAERE area A DEA

EED ab ThHDHMHPEE ab 233000, 2 OEEIIC
BECHEREME N 220, T ab il moment
M50 5bE M=o 255 L%, M & N OBRE
ML 0 b OO e THHEH N LEDHRELE
—THb, ZOHLEE N2 X 5K ab I E A stress
DEHMBBEHRTHD L5 BB, & ORIk
mn & L (85 1X), concrete | tension (Zfifz Hidak

b R R AR

EA 4 K K

WO RTECHES , Wi ab AT RER IO I% C, %
BDEDOETI% T 34U T V=0 »b
N+C+T=0 (1)
TH5, N, C, T OiEstigicou-Tik
C=N+T (2)
PT B, TS side Ty HEERE S ETO
Hir x Lhul B 1IE)
HiEho&

C:S &y-dAchnS ey dAY
A4, & 4y x

J¢ v . 14
o], e ]

_ o [Gc+n~ Gg/] (3)
xZ

i

ThHD, {BL G.=EHMEES concrete area A, Orhxrilil mn
R AW 1Yk moment, GY = [EMETREEN) area AY @

F#B4S concrete?

Caive R
#Emdds T

— 19 —



FRALEG e V5642 WNE 1 IR moment,
g BRIL D a % T L3ud B 1K)

T=n SAjl éyl d%-nSAé-‘;iyz-dAg

:;“;n‘s‘ ygedAp =20 {n(} (4)
BL Gi=5BRAPET area DALl ma X 3 2 Wi 1
W moment, Af=5ERSKEET area, Z=rharllh mn b
BB B % SRiic o IR
Z =r(cos a+p),

por =
@) KTz a ) C L WRTlEeal T OBy (2) X
AR AT % & numerical (&

e 1y — TJe |, el

Lich, 5 B)RD N % N=gsx A L BT

N="2xn- Ay = 95 Zen- Ay
7n n /
— (T7 Z 1. A/// (6)

LT D 06 (6) T HEULA K ST

2 GotnGy | = 2o zene g 2o e
X xZ X
= e [/n -Ag"+n-(;g] (7)
x

Ln o THAD 7 T%Eﬁb*h

Te Gy = To [72 Gl Gy 4 n- AL /] (®)
Z Z

Go=n(Gi—GY+AY-7)
Ge=n(AsEo+AY' - 7) (9)
HL &y=r-cosa
As = PURBOPUERS area DR = A+ AY
kA

N GG:S dA,- y42S’ S Y~ cos a)e-
A,

0

" sina yrsine 3 prsine ———
Geo=7r S/ d7— s G20 —27 cos a'-S/ N7
0 ] 0

Y
THB, (9 HA 22T As 1ZME RS RNE A

7esina § 7esina , .
= S (r2—72yd7—2r-cos aS Yd%+72% cos? aS
0 0

ELTH
HEBEDELIHOFL01H D, LOVKDEL Go ik
[EiES concrete OHFE 1 7k moment TH 55 FDE
ﬂ:biCP_UEﬁi@ﬁla BT B, Hrarll ma (B8 LIY) ARy

IR D L&, 4 §0 & 2T UTERS S

L ORI Ay = Y BB EIET) 0 B G AT

LI LG m*ﬁ*%éo VOB P4t C,
N, T 3 OSB89 5 moment D& zero 75 54
HTH 5, ZHHILMED moment of inertia % F -3
B LA,

§3. MMEETHEE concrete DHFE
1 moment DESE
FFORNEL G BRD B, L r OB O 37
A mn &35 (5 2 X) AarBh mn T L OBUNETE
{d’?X(Y~r-cos a)} O mn BIIXF A EE 1 R moment

1 (Y —recos a)X Yorcosa

T (HE) < (B o) =
THo,

2

Y—recos a
Lo a

7 sina

dan .

yrsine
22l e A2 coszaS di .
0

~ . 1 . A1 . .
G, =r3sin a—o r3esin® a—rdea-cos a == 13 iy SID (24cos? a)—a+cos a (10}

DL D,

§$4. AEH@EICHITDEMEEE concrete area DFILEH mn (CXFT B
moment of inertia I. OEFE (47 2 X)

I.= dAe-yt =2 7‘Sina»-,17— dn{Y —rcos aP = 2 S
4 0 3 3

e

+3recos Sr.sma 72474312 cos? aS
o 0

yesige (@/;‘Eﬂj

0

P dn—3r3:cos a Srsma dn
0

7esine
«/75~” dn—q3. cos3ag d?]
0

— 90 —



2 (3 21
:g{ = tesin ae cos3a—~8—74 sin a+cos a

+réea <—gr+g cos? a>+14-sin3 o+ Ccos a}
=L 74 {sina-cosa (—13—2cos?a)+3a (1+4c052a)}

12
(1)

§5. MBLIEHZHRBHORIEMICKT D

moment of inertia DEE
PR LSRR CRCE S h 2 208 area As 23R
m®mhkmf%@k<@«mﬁﬁb1v5%@&&k3
nAH (FH 3 W ds=rs-df O area=dAY =dA}
:"Z?-is <;—s-da):i 4 o sl mn - -qzﬁw)o
THOYULEED m ﬁﬂakxﬁ“é total #&fi As D mo-
ment of inertia % Innrs & 3HUE

X{)S; db)= s

Pt
oy -
=X
TN (. 7"

s

Im’n’s - 452 éjﬁ (T'S'COS 0)?
0 T

= 4><A)8‘7(r‘3)2— SE cos?Odf = - As(rs)?
0 2

7

-fﬁzbg/\/\k/]jj area As Osrlh ma X35 moment of

inertia Imns 58
Im”s:SA// dAY (7/)2+SA/ dAé(yz)z:Im’n’s"‘/'ls(r—x)z

1
= Aslrep+Aslr—

) = I%,ns"‘f‘b’nns
11+ L = 11+ A {(7‘-x)z+é m)Z} (12)

B U I pe= FEAEEERI O sz il mn 1235 moment of

inertia (a)
L= 5 BRI O P 308k mmn 23X 3% moment of
inertia (b)

§6. 4 moment Nee EAH
moment O IEE

EES2LIEHEVT (9 R X - T, Wi EE 4
F N HOBEE BT, AFMCHL moment DT it

Vi 5, (OB N & O ab /B35 EfE L 71
W10 moment % 2. %, ¥ moment O E A rRI7Hk
mn izt % F1IE) L& TM=0 0O%&tk»rd

“N(6—50)+S &y-dAc-y-l—nS L2y dAY vy
4, T a4y x

c

—l—nSAé-‘;—s-%-yz-dAg-yZ:O
—N~e+N~§o+%S dAsy?
*N'c’-f—N'co

+”(TL[('+ ’;f 'n'I%ns+%‘n'I;nns =0 (13)

Nee= "‘[I("i‘n 17I17L>+n'17/lb7l8]+N.50

Nee = 2T+ nLnns] + N-&o (14)
14) XA 1 @D 2 [1 47+ Lnns] 1T concrete stress g,

Y stress os @H%:Hﬂ% 7, PEy area = A 2\ 5 WIE ab
DL OHIRIEST moment TH B, {HL & ik HBLHH
SEHONE £ COEMTH S (5 1),

§7. kHhstress os EEFET IHEHE—HR

U3 ORI Go 1 (10} RORE AT O K

Wosk
Ge =13 {%—sin a(2+cos? a)—a-cos a}
= (AseEo+ AV 7) (15)
n{As&+ A Z)y=n {As~rcos a+ Ay’ -r(cos cr+y)}
(16)
fﬂ. L #s= Ler
n(As-&g+AY'-Z)
= n-r{As cos a+A§’ (cos a+/¢)} (17)
73 {% sin a(24cos?a)—a-cos a}
- {AMCOS a+ Ay rlcos a—}—/l)} (18)
n+As
7*2{% sina (2+cosza)—a-cosa}ﬁn-Ag” (cosa+p)
= ‘ cos &
{19)
neAs =r2 {é tan a+(24cos? a)—a}
—n- A’ <1+/;,-7 1 > (20)
cos «
neAs = 12 W (@)—n+ A P a) 21)

Via)= %}— tan a+(2+cos? a)—a

9] —



Pla)y=14p— L1, ({EL /z:’i> (23)

Cos «a

(mﬁmmwwmmwe%amwﬁwﬁ%mw
08 BEATHDT a5 LWFHRER r A EEFIUE, BT
area As &Py EHEA a« OGHET V=0 e X
B L RERT B, Wi DM=0 D&Mk bRt (14)
R (L) KD Ly (12)RD n-Tpns 2RAT B &

Neg= 0;' [Ic‘f‘n‘lmns]“l'NfO (14)

gs r{l—cos a)

7 rlcosa—p)
r(l—cos «a)

Nee =
1 . o
-[T2~r4 {sm ascos a{—13—2cos? a)
1 .
+3a(1+4 cos? a)}Jrn-As {(r—x)z—{—?r%} +N§o]
(24)

NEBRS, 243k T neAs DfHIC ZV=0 O&%{k
TRDI(19), (20), 21) D ERnTAREINI neAs AV
&,

os 1

. 1 o
N-e:‘h'-m 7X[r2[{ zfsmla( 13

1 1
—2cos? a)+a <Z+cosz a>}+{’§ tana (2+cos?a)

1 1
—a}X*Q‘(ZcosZaerz)] ne A’”(l+/x AV*)

cos a
X ;— (2cos? a—huz)] 4+ N-r-cos a (25)
Nee = 2%s v Fﬂ[ FU (a /(a)]
—ns AL X (a )J‘—i—N- reCOSs @ (26)
LR, (AL
y(a) = cos a+p 27)
1 , 1
D{a)=- 5 sin 20 {—13—2cos? o)+« (*4"—1»0052 a>
(28)
1 o
¥{a)= 7 tan a(2+cos® a)—a (22)
1
Zia)= o (2co8? o+ 12) (29)
$la) = 1+p (23)

cos

(26) 5 B\ TS Nee WERBECE T 54 0 8 LT
x b moment Thh, FINLKNIET) oo BIHTTE
7 A ABGE FAUT (26) KA 3R S L E Y o ORI v (o),
D (@), ¥ (a), Zla), Pla) ALY BT EEB LTS,
PRUIERE(260) 50 & < 2 SRR CH D05 a 2 HEGE LI
VO E B A, IS (26) RITIR R avea As 5
AT DT, WHILETH D, Aol X HRE L
(A% fed, 1T a OB y (o), @la), ¥ (a), Zla), ¢{a)
DIEA AR 1° A% DIER DX THH DT, ZhaFI

ThHEL G, HBELL 0s DED E X, (3T (26)KROLT
Nee iOIVHEEE 22 a #RIB LIS, S0 addh &
T, HD os & As WREHET D, 2 T26)Kc kT

N

ne Al = pe—
Js

L& EFiebiE

+N~r{ y(la\)-q}(a)XZ(a)—!—cosa} {30)

Licsh,
B e e

n 3O () + ¥ (a)- Z
s Neeryla)+Ner{§(a)- Z( —cos a-y(a)}
n @)+ T (a)- Zla)}

(31)

& LCHERS stress os (RESHIIES . Co (31 %o 2= o
fiEi % (20) S ARATHUE ST area 13

nedls = 72U (@) —n- AL ¢ (a)

.
neAs =12V (a)— N-dla) (32)
gs
n
PFLN L OT I TERIK S, BB it 5 stress ©
BRI (58 1X) ORENS
a5
Ge B n_
7{l—cosa) = rcosatrs
P os{l—cos a) (33)

n(cos a+p)
5L
peor =7

7. X - T concrete stress g. 23R S5,

§8. 3 & Bl

B85 4 [R5 JIHS pier 5t KS-18 (i C KAEE 0.3
ORTE )% 51T B & & MM N=497,522 kg, pier §ii
1R 1—1 section {Z 43" % moment =194,094,000kg-cm
Thb, Bl N-e=194,094,000 kg-cm -t %

A7 0.=60kg/cm?,

TV 0s=1,600 kg/em?

WER OERISSIEIENL 05 &35, 4, [—[section O
FR r=175cm T35 & T AP concrete Wil % HE
BRI OWTCERIT S LD &7 2,

B FRarRIE M ok - TRET S

) B EHATE ) @ =69°=1.2042772 radian L k<, =
DR 72=(175 cm)? = 30,625 (cm)?

— 99



r(1—cos a) = r(1—0.37460) = r X 0.6254

A 2407,522/{f Aé//:«g_
EBLMD

A1 e 497,522 kg B
A 1,600 Kg/emZ X (1+0.5) = 207.3 cm?

F-LZLD a=69 DL X

¥ (@) = 0.64397062
Bla) = 14 11X 2790428 = 35842155

BL
¥s . _1621cm
g LSRN p=lt = S < 09261
S E@‘: e BRI neds =129 (a)—n+ Ay ¢ (a)
s Footing- ~gection 7+ Ay = 30,625 (cm)? % 06439706 —3,109.5 (cm)?
X 3.5842155 = 8,576.48 (cm)?

\

As = 57177 (cm}?

=157
T s 1600 kgx 1.
K>\ ) B ‘;‘ = —ng—— = 160 kg/cm?
U LT RO AELENETS &

1

%.,@Wy.r[rz[@ <a>+W(a)~Z(a>]

—n AL (a)°Z(a)J 4+ Nerecos a

A K B
£ 4R
1 -~
= 160 kg/em?+§ og e X 175 cm [30,625 cm? [0.0861248+0.643971 X 0.5567576] — 3,109.5 cm? X 1.9955392J

4497522 kg X 175 cm X 0.35836795
= 160 kg/cm?x 136.2432 [13,617.723 cm?—6,205,129 cmz} +107x 3.12018 =108 X 1.6158646 4107 x 3.12013

= 192,788,260 kg-cm < 194,094,000 kg-cm = N-e
i, Z OB CIY 05s=2400kg/cm?, A;=571,765cm?2, r=175cm, rs=162.1 cm CTi%, EH moment [IFETH 5,

(m) RERGIE R a=70"=1.2217303 radian & 3o\~ TRET 5 (26) AL

175 cm .
160 kg/cm?2. Tcos a+09261) X [(175 cm)2 X [0.0939084-0.7170525 x 0.5458078]—3,109.5 cm? X 3.7735 X 0.5458078:'
4-497,522 kg X 175 em X cos 70°

= 189,202,846 kg-cm +29,778,445 kg-cm

*
hY
(26) SoE T E BT BT X - T 207,714,726 kg-cm

= 218,981,300 kg-cm > 194,094,000 kg-cm = N-e > 194,094,000 kg-cm = N-e
Bl a = 70° 1275 AHFWITE OPUEE moment (3755 Noe 1o 5%
it 5o ’ :

v E a=695 DL XEHET D,

Py desrEh A o =69.5°=1.21300366 radian &
* Al v EE e
.. Cosa= cos695 =0.352073813" CLRC 2B L =5 pkdbhs, N,

N

s _ Neeyla)+ Ner{$(a)-Z(a)—cos a-y(a)}

h r3{D{a)+ T () Z{a)}

194,094,000 kg-cm X 1.2781738+497,522 kg X 175 cm {3.6304142 X 0.55278597 —0.352073813 x 1.2781738}
(175 cm)3 {0.09146778+0.6§058910 % 0.552786}

7

gs
n

_ 83638422 kerem 15 055 kgfem?

~ 772,506,515 (cm)?
0s = 153.055 kg/em? X 15 = 2,295.85 kg/em? < 2,400 kg/cm?

(B2)Kim kB L, = OB area lXZ D gs VT
— 23 —



neAs= 2V {a)—

THDHND

concrete ) oo 1L

nrAg =

N+ (al
ry

- (175 cm)2 X 0.6858910

497,522 kg X 3.6304142

153,055 kg/cm?

= 20,843.64 (cm)2—

11,801.1 (cm)? = 9,042 cm?

As = 9,042 cm? X 115 = 603 cm?

gs 1l—cosa

Te = —7*

n cosa+p

= 153055 kg/em? X 55550575813 10,9261

@)K xb

1-—0.352073813

AR X b,

TRenE

Bz

LA
BHHRDOP

$k area 603 cm?,

BIRPEE #=175cm, &

162 cm iEsRir DWIE & LTIV,

§9. #&
& A

///~7

a HXKDHH 5

RO,

pil

BPRf area Ay AR 0 AL
BL, 20 Ay i) ;}M LD E LTEZHEORLY, F
ACERANEB D LD D b BT (26) T,
DIEY G EILNOT, WEE
DT, #+7) moment Nee 1T
ZEERLI,

Y5 stress os 52 5
2 eqnal 7o3EYT moment % %
RS o ARl
R area 2T p & L
TADZATWS, ZORET XL p 80 stress
a5 ITEHEFE DTN D TR DT, Do te, ZOEK
2O FEIB L =L D TH Y, #CHEEC, FogeEL

= 77.6 kg/em? <90 kgfem? R e LT BB CHY E T,
g1 B RE S o OFFERE
y(a)=cosa-+p 1 )= W (a)=
. 5 SinZa{ —13—2cos%a)) { , Z(a) :é [2cos? a+p2)] dla)=1+p- ?:B%_dd
[/l = *;/-] +a{~4 +cosza} 5 tan o (2-+cos?a)—a
80° 0.173648178+ 0.205048 2.441594 £(0.0630738 4 2) 1+4- 42X 5.7587704
79° 0.1908089954 4 1« 0.19085388 2.113327 1(0.07281614+ 12) 140X 5.240843
78° 0.2027117 + ¢ 0.1774061 1.8428527 $(0.08645454 -+ 112) 147X 4.809734
77° 0.224951054 + ¢ 0.1646818 1.61680891 $(0.10120594 - ¢22) 1414 4.445411
76° 0.241921896 + ¢ 0.1526579 1.425649 3(0.11705241 + 12) 14 11X 4.1335654
75° 0.258819045+ 1« 0.141310937 1.2623703 £(0.1339746+ p2) 141X 3.863703
74° 0.275637356 4 4 0.13061747 1127192 4(0.1519519+ 12) 140 X 3.6279552
73° 0.292371705+ ¢ 0.12055391 0.99967688 3(0.17096243+ 112) 1+ #X3.4203036
7201 03090169941 | 0.11109637 0.89311617 1(0.19098301+ ) | 147X 3.2360679
71° 0.325568156+ 1 | 0.10222140 0.79956706 £(0.211989254- 112 141X 3.0715534
70° 0.34202014 + 1 0.093908 0.7170525 1(0.2339556 + 112) 1412923804
69.5° | 0.352073813+ 0.09146778 0.68058910 $(0.24791194 + p2) 14 4x2.8403134
69° 0.358368 + 11 0.08612481 0.64397062 1(0.25685517 + 112) 14X 2.7904281
68° 0.374606593+ 1 0.078856348 0.5770104 £(0.2806602 + 2} 142X 2.669467
67° 0.3907311294- 1 0.072077171 0.5210876 4(0.30534163 + p2) 14 X 2.565930466
66° 0.406736643+ 1 0.06576448 0.46929801 1(0.33086939+ 12) 14 14X 2.4585933
65° 0.422618262+ ¢ 0.05989591 0.42288134 $(0.3572124 + 412) 1+ 1 X 2.366202
64° 0.438371147 -+ 4 0.05491027 0.38149323 $1{0.38521527 4 112) 141 2.281172
63° 0.4539905+ ¢ 0.049403348 0.34368574 1(0.41221475+ p2) 14 4% 2.2026892
62° 0.469471563 + ¢ 0.044736709 0.30988643 £(0.4408071 + 12) 140X 2.1300545
61° 0.484809620+ ! 0.040428797 0.27938901 2(0.47008074 + 12) 142X 2.0626653
60° | 05+ | 0.0364597 0.2518407 1(0.500+ 122) 14 220
56° 0.559192904.+ 1« 0.023585778 0.16552024 1(0.62539341+ 2} 142 1.788292
50° 0.6427876+- 1 0.01138515 0.08597237 $(0.8263518+ 42) 141X 1.55572
46° | 0.694658371 4 1 0.00660504 005406722 1(0.9651005142) | 1+ 4% 1.4395565
40° 0.766044 - 11 0.0026174 0.0254023 3(1.173628+ 12 14 ¢ x 1.30540729

— 94 —

P area As



